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‘Aoxnon 1 :

No oyediactoiv ot .ooulelc xaunOAES Tng cuvdETNoNG:

z = flz,y) = /64 — 22 — 32
Abonm :

Apyixa da Bpolue to nedlo oplopol Dy tng ouvdptnang.
IIgénel

64 — 2% —y? >0

= 22 +4%2 < 64
‘Apo Dy = {(z,y) € R? : 2% + y* < 64}. Tlpoxewévou va feduue Tic 1oouelc xo-
UTOAEC TRETEL TPMTA Vo VEWENOOUKE €V TUYOLO ETiNEDO 2 = €, Xl Vol ECETACOUUE
TYV TOWY| TOU UE TY] CUVAPTTNOY] HOC.

z= f(z,y)

= c= /64 — 22 — 42
2

=ct=64—z%—y
=z’ +y* =64—¢°
‘Apa o wooudeic xouniieg eivar To alvolo:

I, = {(z,y) € Dy CR?: z? + y* = 64 — c*} xou noploTévoLY TO GUVOAO TWV
xUxhwv e xévtpo 10 O(0,0), xou axtive 7 = v 64 — 2.

O ypagixeg mopacTaoelc tapativevion oTo TEA0G ToU apyEiou.



‘Aoxnon 2:

Eeowtnuo 1:

No oyediactoly ol .ooueic xoumdieg Tng ouvdetnong:
flz,y)=1-a% - L.

Abonm :

To nedlo opiopod authc e cuvdptnone ewor Dy = R

Zovdt, Yewpolue Eva Tuyad EMInedo z = ¢ xou eSeTACOUME TNV TOUYH TOU HE TN
CUVAETNOT [aC.

2= f(z,y)

2
ic:l—mz—%
2
:>$2+%:1—c

2 2

2 Y
l—c R?*(1—¢)
‘Apa o looueic xouniAeg eivar To alvolo:

.2 ’

I, = {(z,y) e R?: I+ Rz(yl-—c} = 1} xou maploTEVOUY eva GUVOAO EAAEIPEWVY.

= = le=t 1

Ot ypugpixeg nopactdoelc napatidevior ato TEAOS Tou apyelou.

Epeotnuo 2:

Na oyediactolv ol .oouteic xoumdieg Tng ouvdetnong:
flo,y) = ot

Abom :

To nedlo oplopod authc e ouvdptnone ewor Dy = R

Zovd, UJewpolUE Eva TUYOLO EMINEDO z = ¢ xot eCETACOUUE TNV TOUN TOU UE I
CUVAPTNOT) HOG.




‘Apa oL wooutelc xauniieg elvon 1o ovolo:
I.={(z,y) € Dy CR*: 2% + y* = 1 — cR?}
XUl TORLo TEVOLUY To 6UVOAO Twv xUxhwV pe xévtpo 1o O(0,0), xon oxtiva

r=+v1—c R2.

O ypagpixeg nopactdoelc napatidevion oto TEA0C ToU dpyeiou.

‘Aoxnomn 3:

E&etdote ov undpyel To Oplo:

: il
lim (y sin —)
(z,y)—(0,1) €T

Abonm :

Ocwpolye v ouvaotnor f(z,y) = ysin %, ue © # 0, xal®S %ot TS AXOAOU-
’ ¥ _ =
Viec a, = [+ l)}bﬂ_:(%%,l).

2nx? 2nw
Ko ot 800 autég axoloudieg etvon dlapopeTiéc Tou onuelov CUGGWPEEUOTC,

_>
.. b, # (0,1), eved ouyxiivouv og autd xodog n — oo. Anhadh:

a, = (L,l) — (0,1),n — o0
2nm

b_> ( : 1) — (0,1),n —
n —\a.. . 29 ) , 0.9
o\ 2w+ 2

Ernlong woydeL:

fagy) =1sin2n7r =0— 0
)

-

— ll‘. 2 A -] — 1 —2 1
sin ( nmw+ 5 )

Enopévae pe Baon v Agyr tne Metagopdc to dplo

1
lim (y sin —) :
(x,4)—(0,1) xr

dev undpyet (B).
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Foniyy =1 -x*
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AYKHXYEIY ¥THN ANAAYXYH IT - 50 MAGHMA

‘Aoxnon 1

YTrohoyiote to Df(1,2,—1), 6mou f eivor 1 Sravuouotind ouvdpetnon Tewdv ueta-
pantawv f(z,y, 2) = (22 + y — 2z, zy2?, 23y — ¥%2).

Abom

O rmivaxog twv pepwoy mapayoywy e £ = (f1, fa, f3) elvon 0 €€¢ :

rdfi  8fh  Ofi
oz dy Oz

i Af:  Ofs 0Of2
Df 02 Ay 0z

Ofs dfs 9fs
\ dx dy Oz J

X ouvéyela Yo UToAoYICOUYE TIC HEPIXES TapaydYoUC(oTolyéla Tou Tivaxa) 6To
onueio (1,2, —-1)

ofr

* o (12.-1) 2$|(1,2,—1) = 2
df1 =5
* — —1
9y (1.2 —1)
o« 2N = =il
9z |(1,2,—1)
9fs — Fpad —
. dx (1,2,—1) = Yz ‘(].2,—1) =2
Q.;f.z — 72 —_—
* By AL W |(1,2,—1) 1
df2 _ 9, _
* B 12-1) 2Iyz|(1,2,—1} = —4
9fs e B -
* o (1,2,-1) 29'“‘*2*_1:’ =4
A fs — 9 _
* 5 (1121_1}_21: 2yz‘{112‘_1} 6
0 f3 e il s
* 3 (12-1) Y |(1,2$~1) 4
Tehwxd €youpe
2 1 -1
Df(1,2,-1)= 12 1 -4
4 0 —4



‘Aoxnon 2

No Bpelel n ehdyotn Tur ™ xatevluvouevng Topay®you , Tne Paduntic ou-
vépmone f(z,y,z) =z + £, oto onuelo & = (4,3, —1).

AVon

Apywxd Yo urohoylooupe to avddehta tne f otn ¥éon a.

V)L(T:' Y, Z) = (fﬂ-'?-f?}? fz) = (1’ %’ ;—Qy)

nol

\ 7 =(1,-1,-3)

(4,3,—-1)

H eldyotn nn tne xoreuduvouevng nopaywyou Yo etvou

min [V f(4,3,-1)] = —||Vf(4,3,-1)|| = —/1 + (—1)2 + (=3)2 = —V11.

‘Aoxnon 3
Alveton n ouvdeTtnom

) = (z2 + y2) sin ﬁ av (z,y) # (0,0)
’ 0 av (z,y) = (0,0)
Abom
o) Na Beedolv ol fr , fy.
IlMa (z,y) # (0,0) éxoupe

1
f:x:(:c,y) = 27 8in —— — 17(3;2 <3 yz}_g CoS

:11_2 _f_y? p"m2 +y2

Ouolwe

1
(22 + yz)_% cos

fulz,y) = 2ysin ——— — ¥ —
v(®9) e VAP

Yto onueto (z,y) = (0,0) Yo unohoyicoupe Ta dpta

h

) = limy_s0 (hsin l) =1

Hmh—m( h

pide i}

0,h) — (0,0 _ 1
Eimh_,,g(f( h) - 10 )) = limp_sg (h,sm E) =



Apa yia (z,y) = (0,0), fo =0xu f, =0

) No eZetdoeTe TNV CUVEYELL TV PERIXOY TapaywYwY oto (0, 0) Oo perethoouue
TaL optoe limy, oy (0,0) fo xou lim, )5 (0,0) fy- Eyouue

1 ; ! 1
lim . = lim i) = lim 2zsin —————2(2%+9?) "2 cos
(xz,y)—(0,0) fl (x,y)—(0,0) j ( y) (z,y)—(0,0) 72 o yQ ( J ) T2 s yQ
Kata uixoc g z =0
lim f2(0,y) = im0 =0

Kotd uioc ey =0
1 1

11_13}} Tl 8:0) = 1“lfl_l;nlj(E:.s sin — — cos }-)

T0 omolo Bev LTdpEYEL , dpa BEV UTEEYEL Xat TO limy, 4)—5(0,0) fz, @0 1 fz Oev elvon
ocuveync oto (0,0). Adyw tng ouppeTplog TWV HERLXMY Tapay @YWV To (Bl oy bouy
Xou yat Ty fy.

¥)No eetdoete av 1 f elvou Sragopiown oto (0,0). Ipoxewévou va ebvar 1 ou-
vaptnon pac diagpopiown ato (0,0), Yo neénetl va Loy Vel

(z,y)—(0,0) ||("E: y) - (00)|

=0

loylet

‘Eyouye Aowndyv

f(’I? y) — f(U, U) — Vj([}a U) ' (E,y) - 1

lim =  lim r? 4+ y?)sin ——— =0
(=) (00 [(@.) — ©.0)] it ¥ TV

[t Tov umoAoyd Tou Oplou YENOWOTOLOVUUE TOV 0ploUO Tou oplou.’Apa TeEAXA 1)
f(z,y) elvan Srapopiown oo (0,0, ).



AYKHXYEIY THN ANAAYYH IT - To MAGHMA

‘Aoxnon 1

Bpeits ™ waCa piag ?\ETET:T']c; TAdxag, Tuxvotntac 6(z,y) = = + 1, Tou ppdooeTon
and Tic xoundhegc y = x2, y = —x? + 2x.

AVon

To ywelo mou meprypdpetan eivor to €€ :

D={(z,y):0<z <1, z2 <y < —z%+ 2z}

xou elvon X-omho ywplo.
Enopévee olugpuwva e tov oplouod tng, 1 pala Vo etvou

—r—|—2'r
m#‘/-/‘ rydldy—/f dyd:r—/[y:r—l- }}TJ“th_

/ﬂ[(a‘-{-l)( 202 +2:c)]d:1:—/0( 2" +2I)d$:[—%$4—[—{52]$:>ﬂ1:_];

‘Aoxnon 2

Beeite 1o xévtpo palac, TiC OTATIXES POTES, TIC POTES OOPAVELNS XOL TNV TOAXN
comh) Tou Tprywvixol ywpeliou OAB ue xopugéc 0(0,0), A(1,0) xou B(1,1), mdves
oo onolo xotovéueton udla ageAnTéou mdyoug Tuxvotntag d(z,y) = = + Y.

AVon
To ywplo mou meprypdpetor ebvat to €€ :

D={lz,4):0<z<1, 0y <g}

— 7 _ p—

xou elvon X-amho ywplo.
Enopévee olugpomva pe tov oplopod tng 1 palo Yo etvou:

; 1 px 1 3
m= / / o(x,y)drdy = / / (z + y*)dydx = / [z,u" -+ yf—}m da=
D 0o Jo 0 340

/'1(24—:1:3)5! lfz:- +:1:}1 5
m = 4+ —ldr=|—4+=| =—
1 3 3 " 1200 12



Ot otatixeg poneg we mpog tov dgova Oy o Oy avtiotouya etvan M, M,

ol & ; Lo gt
M, = // yo(z,y)drdy = / / (yx + y*)dydx = / (— + —)d:r
J Jp Jo Jo Jo \2 4

AR B 7
ML—[— —] = M, = —
8 N 2010 40
ol
1 v 1 TyB T
M, :]/ ;ré(;r,y)d:rdy:-/ / (;172+$y2)dyd$:/ [$2y+%] dx
| D o Jo 0 3 1o
1 4 4 5.1
T T ‘ 6
My= [ (®+ 2 )dr= [+ 5] =My = o
J/[)I+4I 4+2{]U:>J 20
‘Apa o xévTpo palac elvar C' = (%ﬂ ﬂ—n‘:-f-) =% 0= (100, 38040)

O ponég adpdvelag etva :

1 T 1 3 B
L= / / v2(z + y?)dedy = / [ (zy? + ydydx = / [:ry— + y_} dx
J JD Jo Jo Jo 3 5 1o

L= [ (G D)e=[Be b s n =

p do i

C oL i 3 »
I, = / / *(x+ y?)dxdy = / / 3+ 2%y?)dydx —] l;rzy? -l-:EE’y} dzx
0 0

1 .0 5 6.1
T T G 23
I o (.-4 —)d.- :[— —} T
y /U R T Pl iy

Tehwd n mohuxr) pory elvon

16

Io = I‘]’I I'.' — i

" T T 15
‘Aoxnon 3

No unoloyicete o 8uthd ohoxMpwpa [ [5(e* + z)sinydzdy, 6mou
B =[1,2] x [0, §].



Abom

OpiZoupe tn ouvdptnon f : BC R® =5 R, f(z,y) = (e* + z)siny.H f elvor cuve-
xhc oto ywelo B, o onolo eivan Anhé.'Apa, e Bdor to doenua Fubini, woylel :

// e +J)Smyda,dy—/ / e’ +x)sinydrd —f f (e*+x)sinydydr =

‘/lz(e-‘r+9:){—cosy} da:_‘/l'2(e.s+m)dm_lew+g:_2}2 ’ 3

tal=1

IR

o

‘Aoxnon 4

No unohoyioete 1o StAd ohoxAfipwua ﬁjl qu “dydz.

AVon

To ywplo névew 610 onolo OAOXANEMVOUNE TNV CUVAETNOY Uag Elvol TO
D={(z,y):0<x <1, z<y<1}

xou ebvon amh6 (tprywvixd yoweio). Enopévee pnopel va ypogpel xou wg
D= {{z.y)z0<y<]1 0<z <y}

Ané to Oeddenua Fubini éyouye :

COS1 Y cos 'L cos: y
/ / deda::—/ / Y dzdy :/ *’“"[x] dy =
Y 0 Y 0
:/ y 2 g / cosydy = sinl




